

МБОУ Школа № 157 г.о. Самара

РОШКОЛУ

20

АПРЕЛЯ

Выпуск №4



"ПОЕХАЛИ!" Ю.А. ГАГАРИН

КОСМОС -
БЕЗГРАНИЧНЫЕ
ПРОСТОРЫ,
НЕОБЪЯТНЫЕ И
ПРЕКРАСНЫЕ!



ТЕАТРУ БЫТЬ!



СУББОТНИКУ УРА!

Музыка русской души

LIVE
ШКОЛЫ 157

МБОУ Школа №157
г.о. Самара

МУЗЫКА РУССКОЙ ДУШИ

«Я русский композитор, моя Родина определила мой темперамент и мировоззрение. Моя музыка - детище моего темперамента, поэтому она - русская». Так говорил о себе Сергей Рахманинов, со дня рождения которого 1 апреля исполняется 150 лет.

мероприятий, в них примут участие учреждения культуры всех форматов. 5 апреля школьной библиотекой совместно с детской библиотекой №7 был проведен литературно-музыкальный час «Сергей Рахманинов - музыка русской души» для обучающихся 3В класса.



Он был признан величайшим пианистом XX столетия крупным дирижёром своего времени. Однако наши души покорила его проникновенная музыка. В России 1 и 2 апреля стартовал именной Год Рахманинова. Как сообщили в Минкультуры, в день рождения композитора пройдет около 500

На мероприятии ребята узнали о жизни и творчестве великого композитора, посмотрели видеопрезентацию о композиции «Музыка русской души» и прослушали. В завершении литературно-музыкального часа ребята стали участниками викторины! Автор текста: Барсукова Людмила Юрьевна.

ДЕНЬ КОСМОНАВТИКИ



Обучающиеся школы 3Б, 3В, 4А, 4В, 7А классов встретили День космонавтики на телестудии РОСКОСМОСА просмотром видеофильмов «Как стать космонавтом», рассказывающим об этой трудной профессии, и «Пора в космос» (выпуск 1,2), в котором космонавт Федор Юрчихин проводит экскурсию по Международной космической станции. Ребята узнали: как научиться управлять космическим кораблём, откуда стартуют космические экипажи, как устроен космический корабль

"Союз" из рассказа космонавта Федора Юрчихина с борта МКС, узнали, нужно ли научиться плавать, чтобы улететь в космос. Осипова Полина и Осипов Егор, обучающиеся 6В класса, приняли участие в областном конкурсе рисунков "Человек. Вселенная. Космос". Ребята заняли почетное 1 и 2 место и ездили представлять МБОУ Школу №157 г.о. Самара на выставку, проходящую на улице Юных Пионеров. Ребята наградили кубками, почетными грамотами и пригласили посетить экспозиции "Космос и человек". Наши дружные ребята из 6В также приняли участие в конференции "Гагаринские чтения", совместно с Федяевой А.А., учителем русского языка и литературы, Акимова Мария и Филиппова Ирина представили на конкурс авторскую прозу и поэзию. Каждый год ребята с радостью участвуют в мероприятиях, посвященных Космосу! Автор текста: Барсукова Л.Ю., Федяева А.А.

ТЕАТРАЛЬНАЯ ВЕСНА

4 и 5 апреля в нашей школе впервые среди начального звена стали ученики прошла "Театральная весна-2023"! 3А класса (классный руководитель: Театральная весна - это не просто Снежкова Е.А.), среди среднего и конкурс, это фестиваль, где дети старшего - ученики 6В класса могут раскрыть свой творческий (классный руководитель: Федяева потенциал, побыть в роли актера, А.А.). Нам удалось пообщаться с режиссера и сценариста! Фестиваль победителями и узнать их эмоции от оставил массу позитивных эмоций! организованного мероприятия:



Корреспонденты RROШколы Понятова Мария: это было побывали зрителями этого невероятно! Я никогда не забуду этот зрелищного шоу. Мы начинаем! В день, те эмоции, которые мы нашей школе впервые проходит испытали, выходя на сцену, волнения такое масштабное мероприятие! за товарищей, слезы и смех! Новикова Здесь задействованы ученики, Виктория: когда я смотрела на жюри, учителя, родители. Все классы ноги подкашивались, но когда я объединились и показали увидела горящие глаза зрителей, постановки, мюзиклы. переживания сразу пропали, ведь Победителями театральной весны именно мы влияем на их настроение!

ТЕАТР ТЕНЕЙ



победителями творческого Всероссийского конкурса! «Как сделать фигурки главных героев, как правильно поставить свет?» - этими и другими вопросами задавались учащиеся 3Б класса. «Главным помощником, неизменным соратником, идейным вдохновителем для меня стала Жанна Викторовна Кузьмина!» - восклицает Лилия Геннадьевна. Без её поддержки мы бы не

справились! В феврале, МБОУ Школы 157 марта мы взялись за 2 этап проекта и РДДМ "Спектакль для мамы" поставили спектакль из и приготовили подарок ко школьной жизни Дню Матери - ненецкую "Кляксу". Насладитесь народную сказку "Человек и нашим театром теней: собака". «Театра теней - это для нас ново!» - смущенно признается Якимова Лилия Геннадьевна. Но, как мы сейчас знаем, это не помешает 3Б классу стать



СОХРАНИМ ПРИРОДУ ВМЕСТЕ



В апреле Игорь Рудаков дал старт молодежной акции в рамках месячника по благоустройству в Кировском районе столицы губернии! Экологическая акция, хотя и носит добровольный характер, который год пользуется популярностью у учеников нашей школы. Акция впервые была запущена по инициативе Общественного парламента при думе городского округа Самара. Цель общественников - очищение города от любых вариантов незаконного продвижения товаров и услуг, включая расклеенные листовки, рекламу запрещенных граффити.

Помогает сохранить вид города прекрасным. Давайте беречь природу! Наши ребята из 10 класса вышли на территорию Кировского района, чтобы пополнить нашу базу знаний, где самый чистый участок! Ребята исследовали район озера, школьного двора и близлежащих территорий. Помогать значит оберегать - с гордостью заявляет наш ЭКОотряд. Ведь вместе мы - это сила!

В администрации района добровольцам выдали необходимый инвентарь и обозначили для каждого маршрут движения для «пожирания незаконной рекламы». Берегись! Рейды «Пожирателей незаконной рекламы» будут идти в течение всего месячника по благоустройству, озеленению и улучшению внешнего облика Самары. Активисты школы призывают выходить на улицы и помогать благоустраивать территории. Одна выкинутая в урну бутылка

помогает сохранить вид города прекрасным.

Давайте беречь природу!

Наши ребята из 10 класса

вышли на территорию Кировского района, чтобы

пополнить нашу базу знаний, где самый чистый

участок! Ребята исследовали

район озера, школьного

двора и близлежащих

территорий

Помогать значит оберегать - с гордостью

заявляет наш ЭКОотряд.

Ведь вместе мы - это сила!

ПЛАНЕТА ДЕТСТВА



ЛДП «Планета детства» приглашает поучаствовать в смене «Вокруг света», которая будет проходить с 01.06.23 по 27.06.23. Ребята отправятся в две выездные экскурсии, станут участниками развлекательных программ. Поторопись, ведь тебя ждут спортивные соревнования, «Зарница», шоу мыльных пузырей и, конечно же, поход в кино! В нашем лагере также

не останутся без внимания знаковые события июня - «День России» и «День памяти». Вместе мы погрузимся в увлекательный мир исследований, откроем тайны чудес света и просто весело, но с пользой проведем время. Редакции PROШколы удалось встретиться с вожатыми, которым повезло быть в прошлой смене «Код творчества». Черненко Денис: «...столько довольных взглядов, чарующих улыбок я наблюдал в прошлом году. Дети с радостью участвуют во всех мероприятиях, помогают организовывать квесты и конкурсы, мероприятия, направленные на воспитательную работу»

ПЛАНЕТА ДЕТСТВА



Летняя смена "Вокруг света" предполагает игру "На крайнем севере", выездное мероприятие "Как жили наши предки", квест-игру "Дикий запад", выездное мероприятие "В сказочном царстве, в лягушачьем государстве" и еще многое другое. Ну что? Мы уже успели Вас заинтриговать? Тогда записывайся к нам прямо сейчас! Кликни на эмблему и путешествуй «Вокруг Света» вместе с нами!

Терещенко Ольга: работать с детьми - одно удовольствие, вместе мы радовались победам и принимали горечь поражений. Когда ходишь в лагерь, чувствуешь себя лучше. Ты будто бы находишься в школьной семье. Записывайся в наш лагерь, и ты снова получишь заряд позитивного настроения и энергии! Записывайся в наш лагерь, и ты снова получишь заряд позитивного настроения



#Я_МЫ_ДРУЖБА



Апрельский выпуск будет целый мир, где собрались посвящен ученикам 10 несколько сотен детей и класса, медиаторам нашей несколько десятков школы. Только за месяц учителей. Каждый из них обучающиеся организовали имеет мировоззрение, в "День дружбы", сняли соответстиии с которым ролики на конкурсы о поступает. Эти люди буллинге и кибербуллинге. находятся рядом друг с Ребята, из разных классов другом по 4-8 часов в выполняли креативные день, постоянно общаясь задания, выкладывали между собой. Главное - креативные фотографии с научиться выходить из хештегом #Я_МЫ_Дружба и конфликтов с меньшими убедились еще раз, что они потеряли. Так давайте самые дружные! Школа - жить дружно!

#Я_МЫ_ДРУЖБА



Наша школьная медиация организовала день дружбы для того, чтобы все ребята сплотились, объединили общие силы и поняли, как прекрасно быть рядом с друзьями!

Редакция PROШколы опросила ребят и узнала об их впечатлениях от дня:

Максимов Артем: вся школа сегодня улыбалась, и не было человека безучастного!

Графинин Артем: сегодня время летело со скоростью света! Я зарядился позитивными эмоциями и уже готов на новые свершения!

Эсонов Диербек: я рад быть частью этого коллектива. С ними спокойно!

Филиппова Ирина: я рассказала всем друзьям с гордостью о том,

где учусь! И нет места лучше! Спасибо ребятам из медиации, что не дают нам заскучать! Также наши ребята не забывают и об ученических заслугах! 13 апреля на базе МБУ ДО ЦВР "Крылатый" прошёл городской Слёт активистов ученического самоуправления. Наша команда ученического самоуправления познакомилась с анонсом мероприятий, направленных на поддержку и развитие самоуправления в школах; проверила свои лидерские способности, поучаствовала в играх творческой и интеллектуальной направленности. Ребята получили сертификат, который приложили в портфолио. Многие старшеклассники уже решили связать свою жизнь с медиа-сферой, и этот безмерный опыт поможет им в достижении своей цели! Присоединяйся к нашим движениям и становись лучше!

Главный редактор: Федяева А.А

**Шеф-редактор: Сазонова А.М.,
Чепурнова К.А.**

**Корреспондент: Сазонова А.М.,
Чепурнова К.А., Черненко Д.М.**